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COLLEGE
20 september 2022

OVERZICHTSLIJST

A PUNTEN

1)  Goedkeuring van de ontwerpnotulen van de vorige zitting van het College van Burgemeester 
en Schepenen.

Goedkeuring van de ontwerpnotulen van de vorige zitting van het College van Burgemeester en 
Schepenen.
2)  Goedkeuring bestek tijdelijke ondersteuning dienst Vergunningen.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt het bestek voor een tijdelijke ondersteuning voor 
de dienst Vergunningen goed.
3)  Akkoordverklaring van de bestellingen - Verrekening van de opbrengsten - Betaalbaarstelling 

van de kosten.

Betaalbaarstellingen.
4)  Afwijkingen op de wekelijkse rustdag aan Jumbo Niel.

Het College van Burgemeester en Schepen verleent toestemming op de afwijkingen op de wekelijkse 
rustdag  aan Jumbo te Niel.
5)  Aanvraag event '4 jaar De Klok' op 8 oktober 2022.

Cafe De Klok bestaat 4 jaar en wil dit vieren. Het College van Burgemeester en Schepenen 
6)  Ter goedkeuring voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 oktober 2022: Aanvullende 

opdracht met betrekking tot aanleg zijweg Vaartstraat.

Het College van Burgemeester en Schepenen vraagt aan de Gemeenteraad van 25 oktober 2022 de 
goedkeuring om een aanvullende opdracht te geven aan Antea Group voor de aanleg van een zijweg 
in de Vaartstraat.
7)  JV - Goedkeuring plaatsen graffiti-tags in het kader van lanceringscampagne deelfietsen in 

Niel.goedkeuring

Goedkeuring voor het plaatsen van graffiti-tags in de buurt van de toekomstige hubs voor deelfietsen 
in Niel. Dit in het kader van de lancerings- / communicatiecampagne deelfietsen.
8)  Goedkeuring voortgangstoets 2022 van het bindend sociaal objectief.
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Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de voortgangstoets 2022 van het binden sociaal 
objectief goed.
9)  Leegstand en verwaarlozing van bedrijfsruimten – Inventarisatie – Openbaar onderzoek

Het College van Burgemeester en Schepenen publiceert binnen de 30 kalenderdagen na ontvangst van 
het uittreksel ‘Inventaris leegstaande en/of verwaarloosde bedrijfsgebouwen 2022’ op de 
gemeentelijke website dat dit uittreksel ter inzage ligt op de afdeling Omgeving, dienst Wonen, van 28 
september 2022 tot en met 9 oktober 2022.
10) Huis- en busnummering Dorpsstraat 42/44.

Naar aanleiding van het gedeeltelijk slopen en bouwen van een dierenartsenpraktijk, een polyvalente 
zaal en 5 appartementen, wordt er een nieuwe huis- en busnummering voorzien voor Dorpsstraat 
42/44.

B PUNTEN

11) Vaststelling en uitvoerbaarverklaring van het kohier inzake de belasting voertuigverhuur met 
bestuurder - exploitatie van diensten voor individueel bezoldigd personenvervoer (taxi), 
aanslagjaar 2022

Het College van Burgemeester en Schepenen stelt het kohier inzake de belasting voertuigverhuur met 
bestuurder - exploitatie van diensten voor individueel bezoldigd personenvervoer (taxi), aanslagjaar 
2022, vast en verklaar het uitvoerbaar.

De burgemeester

Tom De Vries


